

焦作日报

JIAOZUO DAILY



权威 主流 亲民 服务

2022年8月

9

中共焦作市委主管主办 焦作日报社出版 国内统一连续出版物号: CN41—0007

河南省一级报纸 焦作网: www.jzrb.com 社长: 王爱军 总编辑: 王静锋

电话: 17538216666
地址: 焦作火车站广场丁字口西北角总第13756期
今日12版

- 习近平就古巴发生储油罐燃爆事故向古共中央第一书记、古巴国家主席迪亚斯-卡内尔致慰问电
- 《中国共产党重要文献汇编》首批十二卷出版发行
- 核心产业规模达1.5万亿元,我国算力发展水平逐步提升
- 科技部等五部门联合发文开展减轻青年科研人员负担专项行动
- 公安机关依法严厉打击涉防疫软件违法犯罪

(据新华社)



扫码看全文

“疫情要防住、经济要稳住、发展要安全” ——习近平总书记引领高效统筹疫情防控和经济社会发展述评

▶▶▶详见今日本报A03版

温县:招商谋创新 发展添活力

本报记者 陈彬
本报通讯员 郝扬 崔鹏

一块大屏幕远程连线多个项目签约人,短短一小时内28个项目在“云端”敲定……5月底,在温县2022-2024重点项目网络集中签约仪式现场,总投资约100亿元的一批优质项目“踏云而至”。今年年初以来,大咖国际产业园二期、福森宜信智能设备、翔思新材料等一批产业带动能力强、科技含量高的大项目在温县签约落地,为县域经济发展孕育了新的活力。

当前,疫情防控形势复杂,大规模外出招商面临困难,温县因势而变、因时而动,以“能力作风建设年”活动为契机,积极转变招商方式,灵活运用以商招商、委托招商、产业链招商等手段,通过“屏对屏”“在线签”等方式,让招商引资“不断链”。

扛起大旗善带头,好项目纷至沓来。2月份,利用低风险地区人员流动不受限制的时机,温县县委书记杨磊带领相关人员赴北京对接项目,并考察万喜集团、IDG资本等行业领军企业,为加快合作项目落地奠定了良好基础。

为充分发挥领导干部在招商引资工作中的牵头作用,温县制订了领导干部带头招商引资工作方案和2022年招商引资行动计划,按照“大员带头、基层落实”的原则,实行“周一例会、半月一汇报、一月一通报、一季一观摩”机制,与该县“52100”重点工作项目化推进机制一体推进、一体考核。

资源融合强链条,好产业众星云集。在2022年温县真情推介暨招商引资项目签约仪式上,市领导为7家龙头企业颁发新材料、食品行业、新式茶饮等“以商招商链长制企业”聘书,有效调动了龙头企业积极性。此外,该县还组织7家链长制招商企业参加商务部驻郑州特办处主办的河南省县域国际合作及招商能力建设培训,进一步提高链长制招

商企业的招商能力。

一个“大咖”来,引得“群星”至。温县发挥“以企招商”精准性和高成功率的优势,创新推行链长制企业招商。其中,以蜜雪冰城产业园项目为主导,成功引进大咖喷塔、上岛智慧供应链等项目,实现了“招一商带一片”的连锁效应。

灵活打出“组合拳”,好势头多线并进。“我们要瞄准行业强企,不断创新方式,通过商会招商、图谱招商、院校招商等方式,着力壮大产业集群。”温县商务局党组书记、局长刘中原说。该县与深圳温县商会合作,先后引进凯诺电子、星迈科技、翔思科技等5家铝基板产业项目;绘制产业链图谱、企业分布图谱、核心技术图谱、市场分布图谱,找准产业发展的着力点和方向,

建立完善项目信息库和存量资源招商信息库;发挥“院士之乡”的优势,抓住企业与高校合作的机遇,开展院校招商,与省内外22家科研院所联系合作;发挥平台招商的专业性和海量招商的信息优势,着力补短板、强链条,增强招商引资的精准性和有效性;积极探索资本招商方式,通过“基金+股权+项目”模式,加强与产业基金投资机构合作,通过资本撬动高成长性和新兴产业落户温县。

营商环境更优化,好生态提振经济。营商环境是招商引资的生命线,决定了“双招双引”质量和产业发展水平。温县通过深化“放管服”改革,将427项政务服务事项全部纳入政务服务平台,高标准建设政务服务大厅,(下转A03版①)

市人大常委会召开党组(扩大)会议

本报讯(记者杜玲)8月8日上午,市人大常委会党组书记、主任王建修主持召开市人大常委会党组(扩大)会议,传达学习习近平总书记在中央政治局集体学习时、在中央统战工作会议上、在庆祝建军90周年大会上的重要讲话精神,省、市近期重要会议精神;传达学习《市委办关于转发〈省委办公厅关于开展会风会纪专项整治的通知〉的通知》;研究近期工作。

市人大常委会党组副书记葛探宇,副主任乔学达、许竹英、李平启、韩明华、谢如臣,秘书长张维兴出席或列席会议。

王建修指出,习近平总书记的重要讲话,为更好发挥人才对强军事业的引领和支撑作用指明了方向,为做好新时代统战工作提供了根本遵循。省、市近期重要会

议,就做好新时代党管武装工作、党的二十大前营造“三个环境”工作进行部署。

关于近期重点工作,王建修要求,要深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,把理论学习摆在更加突出位置,坚持集体学习和个人自学相结合,组织安排和主动跟进相结合,切实把思想行动统一到习近平总书记重要讲话精神上来,为迎接党的二十大召开做好思想政治准备;要加快筹备市委人大工作会议,做细做实各项工作,为会议顺利召开提供保障;

要认真组织意识形态专题讲座,加强对接、精心筹备,确保人大意识形态领域工作绝对安全;要扎实开展优化营商环境监督工作,按照要求有序组织,大力推动我市营商环境持续改善;(下转A03版③)

市人大常委会召开第九十四次主任会议 决定市十三届人大常委会第四十三次会议于8月25日召开

本报讯(记者杜玲)昨日上午,市人大常委会主任王建修主持召开第九十四次主任会议,决定市十三届人大常委会第四十三次会议于8月25日召开。市人大常委副主任葛探宇,副主任乔学达、许竹英、李平启、韩明华、谢如臣,秘书长张维兴出席或列席会议。会议研究了市十三届人大常委会第四十三次会议的建议议程和召开时间,决定市十三届人大常委会第四十三次会议于8月25日召开,会期一天。建议议程为:一、听取和审议市人民政府关于2022年上半年国民经济和社会发展计划执行情况的报告。二、听取和审议市人民政府关于2021年财政决算和2022年上半年

财政预算执行情况的报告。三、听取和审议市人民政府关于2021年度市级预算执行和其他财政收支的审计工作报告。四、听取和审议市人民政府关于2021年度国有资产管理情况综合报告。五、听取市人大法制委关于《焦作市养老服务促进条例(草案)》审议修改情况的报告,审议《焦作市养老服务促进条例(草案)》。六、听取关于《焦作市人民代表大会常务委员会关于支持和保障卫河流域生态治理和高质量发展的决定(草案)》的说明,审议《焦作市人民代表大会常务委员会关于支持和保障卫河流域生态治理和高质量发展的决定(草案)》。七、人事任免事项。八、其他事项。①④



拼搏实干创造美好明天 ——访市第九届人大常委会副主任王长魁

本报记者 焦 娇

山阳区市委北院小区的一角,有一处僻静的院落。院子里种满了花草树木,凌霄花、睡莲、合欢……更多的是郁郁葱葱的翠竹,苍翠挺拔,清雅高洁。

这个院子正是市第九届人大

常委会副主任王长魁的家。每天清晨,王长魁和妻子胡桂花都会为院里的花草树木浇水,看着它们竞相生长、生机勃勃。

虽然退休多年,但每天阅读《人民日报》《河南日报》《焦作日报》,关注全国、全省、全市的大事和要事,依然是王长魁的“必修课”。

“党的十八大以来,全国

人民在习近平新时代中国特色社

会主义思想指引下,在脱贫攻坚、疫情防控、医疗保障、生态文明建设等方面创造了许多伟大

的业绩,我们的党不愧为伟大的

党、光荣的党!”谈及近年来经济

社会发展,王长魁言之殷殷、情

之切切。

作为土生土长的焦作人,回顾家乡这些年来的变化,王长魁说了八个字——耳闻目睹、感受深切。“党的十八大以来,焦作迎来了高速发展期,历届市委、市政府有恒心、有毅力、有韧劲,干成了我们多少年想干却没有干成的大事,为百姓带来了一个又一个惊喜,让焦作从黑色煤城蜕变为天蓝、地绿、水清、岸美的幸福之城。”

谈及发展成绩,王长魁如数家珍,南水北调总干渠焦作城区段不得不提。“修建南水北调总干渠焦作城区段最难攻坚的是啥?‘征迁’!”王长魁坦言,不管是南水北调总干渠工程征迁,(下转A03版⑤)



阅读《焦作日报》是王长魁每日的“必修课”。

本报记者 万 干 摄

市政协召开党组(扩大)会议

本报讯(记者徐金华)8月8日下午,市政协党组书记、主席杨娅辉主持召开市政协党组(扩大)会议,传达学习省委、市委重要会议精神,市政协副主席刘秋香、陈湘、杨世民、买万国和秘书长田晋源参加会议。

会议传达学习了全省数字化转型工作会议精神,强调要认真贯彻省委书记楼阳生在会上提出的工作要求,深入研究、把握重点,全面加快“智慧政协”建设,构建新时代政协履职信息化平台。

会议传达学习了8月5日省

委常委会会议精神,要求认真贯彻

落实省委部署,坚持爱国统一战线发展的正确方向,结合政协工作实际,进一步做好新时代统一战线工作。

会议传达学习了全市领导干部会议精神,强调要学习贯彻好习近平总书记在省部级主

要领导干部“学习习近平总书记重要讲话精神,迎接党的二十大”专题研讨班上的重要讲话精神,切实把学习成果转化

为做好工作的实际成效。要加大宣传力度,坚持知行合一,深入推

进“能力作风建设年”活动,(下转A03版④)

新一轮核检

今日起,焦作各县(市、区)分期开

展新一轮核酸检测,快看具体咋安排。

扫码
更多精彩

太极耀新疆

丝路牵两地,太极耀新疆。我市太极拳走进新疆和田,助

力全民健

扫码
更多精彩

用暖气报装

今冬计划用暖的市民别忘报

装,详细信息扫码

尽知。

扫码
更多精彩

统考生须知

我省发布同等学力全国统考考生健康应试须知,配合防

疫,须知尽知。

扫码
更多精彩

油价有望降

国际油价连续下

降,就在今晚,国内

油价有望迎来“四连

降”。

扫码
更多精彩